КСП по математике, урок - бит
	Предмет: Математика
	Школа: Силантьевская ОШ

	Раздел (сквозная тема):
	«В здоровом теле – здоровый дух», «Традиции и фольклор»

	ФИО педагога
	Голошумова Т.В.

	дата:
	17.01.2022

	класс 2 «В»
	кол-во присутствующих: 15
	кол-во отсутствующих

	тема: Виды углов. Многоугольники. Спорт и туризм укрепляют организм.

	Цель обучения
	2.3.1.1. Распознавать и называть виды углов (прямой, острый, тупой);определять существенные признаки прямоугольника, квадрата,
прямоугольного треугольника.

	Цели урока
	Учить распознавать виды углов (прямой, острый, тупой) и фигур(прямоугольник, квадрат),  определять существенные признаки прямоугольника, квадрата, прямоугольного треугольника.

	Ход урока

	время
	деятельность учителя
	Деятельность ученика
	оценивание
	ресурсы

	0-10мин
Беседа
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Игра
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	Мотивация
Итак, друзья, внимание,
Ведь прозвенел звонок!
Садитесь поудобнее –
Начнем скорей урок
Актуализация знаний.
– Сегодня мы побеседуем о том, какую пользу приносят нашему организму занятия физической культурой.(ответы детей)
Мы начинаем с вами изучение большой темы «В здоровом теле -здоровый дух»
И выходим на большую интеллектуальную дистанцию, преодолев которую получим новые знания.
Итак, «СТАРТ»
– Вначале дистанции проведем разминку. У каждого из вас есть ламинированный лист, на котором вы записываете ответ. Обратите внимание на лист оценивания 
Разминка 
(И,К)Читаете вопрос и  ответ записываете на ламинированном листе .
1.Найди значение выражения и узнаешь, сколько бронзовых медалей завоевала сборная Казахстана на Олимпийских играх в Токио в 2020 году               98 - 8=
 2.  Запиши число, состоящее из 9 десятков и 5 единиц, и узнаешь, сколько спортсменов от Казахстана участвовали в Олимпийских Играх в 2020 году
3. Олимпийский чемпион 2016 года Дмитрий Баландин в плавании завоевал золотую медаль. На сколько метров был заплыв, если дистанция составила 2 сотни? 

Посчитали баллы и выставили в ЛО
Проблемная ситуация
(К)Предлагаю ответить на вопрос: Что значит, расставить числа  в порядке убывания, возрастания?
Ключевое слово
(Г) Выполнив следующее задание, вы получите ключевое слово нашего урока
Задание. Расставьте числа в порядке убывания и определите ключевое слово урока
– 72 (Г), 40 (Е), 58 (О), 46 (М), 69(Е), 36 (Т), 22 (Р), 14(И), 5 (Я).
– Какое слово получилось?
(геометрия).
– Что изучает данный раздел математики?
(фигуры и их свойства). 

Постановка цели (проблемная ситуация)
(П) Предлагаю рассмотреть фигуры на карточках.
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– На какие две группы можно разделить фигуры на доске?(Фигуры с углами и без углов.)
Далее убираю фигуры без углов.
– На какие три группы можно разделить остальные фигуры?(Треугольники, четырехугольники, пятиугольники.)
– Что общего у фигур каждой группы?
(Количество углов и сторон.)
– Сколько углов у этих фигур?
(У пятиугольников – 5, у четырехугольников – 4, у треугольников 3.)
– Как вы думаете, какой теме будет посвящена наша дистанция?  (многоугольники). А так как мы с вами говорим о фигурах, которые имеют углы, значит…должны научиться различать виды углов.
	Приветствуют учителя








Используя собственный опыт, ранее изученный материал, дают ответы


Просматривают лист оценивания

Выполняют задание



Работают с презентацией












Дают ответы на поставленный вопрос








Объединяются в группы и выполняют задание








Объединяются в пары

Отвечают на вопросы


Рассматривают фигуры на карточках


Учащиеся выходят к доске и считают фигуры, показывая их.




Отвечают на поставленные вопросы



Формулируют тему урока и определяют цели
	Комментарии педагога
  Голос ученика



Поддержка педагога









Взаимопроверка по эталону







3 балла (по 1 баллу за каждый верный ответ)






Поддержка педагога





Взаимооценивание
«Ты – мне, я – тебе»
1 балл за работу в группе при получении ключевого слова








Взаимооценивание


взаимообучение











Помощь педагога


Голос ученика
	
Презентация 
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Лист оценивания
Ламинированные листы, маркеры





















Карточки
с числами и буквами для каждой команды



















Карточки
с фигурами на
доске.
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Творчество
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	Открытие нового (работа с чертежными инструментами)
Предлагаю записать в тетради число месяц, классная работа

(Д) На доске ставлю точку. Обозначаю латинской буквой А. Провожу из точки А прямую -  луч. Обозначаю его буквами латинского алфавита.
Проблемная ситуация: Как получить угол?
– Что такое угол?
(Угол – это фигура, образованная двумя лучами, выходящими из одной точки).
Лучи угла называются сторонами. А точка, в которой соединяются лучи – вершиной.
Сделаем вывод: Угол – это фигура, образованная двумя лучами,  выходящими из одной точки
Повторяем: А – вершина угла, лучи АВ и АС – стороны угла. Может кто-нибудь из вас знает, какие есть виды углов?.... Давайте будем разбираться
Практическая работа с бумагой
Задание на развитие функциональной грамотности
– Сейчас каждый из вас сделает модель прямого угла из листа бумаги.
– Как это сделать, подскажет учебник – практическая работа задание №2, стр.7
(Учащимся, которые затрудняются, оказывается помощь.)
– Покажите модель прямого угла.
– Разверните лист, как на рисунке.
– Покажите стороны угла и вершину.
– Прочитайте, как определить, какой угол начерчен.
– Покажите угольник – модель прямого угла на ваших партах.
– Найдите прямой угол с помощью своей модели.
(Показывают на чертеже и на доске.)
– Сколько прямых углов получилось при помощи линии сгиба на вашем листе?

(И,К)Предлагаю рассмотреть чертеж треугольника (каждому)
– Вы уже убедились, что у него один прямой угол.
С помощью модели угла узнайте, будут ли прямыми остальные углы этого треугольника.
– Какие у вас получились углы?
– Прочитайте, как называется угол, который меньше прямого.
– Как называется угол, который больше прямого?

[bookmark: _GoBack]Физминутка 

Первичное закрепление с проговариванием
(И,К)Предлагаю рассмотреть рисунок из учебника задания №1, с.7
[image: ]
(Аналогичный чертеж заранее выполнен на доске, наборном  полотне.)
(П) Предлагаю определить вид каждого угла фигур, найти острые, прямые и тупые углы самостоятельно. 
Применение нового
Самостоятельная работа
Задание  по карточке 
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Предлагаю прочитать критерии оценивания:
Дети читают с комментированием:
Знаю виды углов.
– углы бывают прямые, острые и тупые.
Могу определить виды углов.
– определить вид угла можно при помощи угольника.
Знаю названия фигур с прямыми углами – это прямоугольник и квадрат, бывают треугольники с прямым углом.
(Г) Игра «Углы вокруг нас»
Задание. Найди на иллюстрациях углы и назови их.
Повторение раннее изученного материала
(И,К) Выполни вычисления «в столбик»

14+46 =         100 – 16 =
28+36 =         62 – 15 =





Все задания на сегодня выполнены. Может мы сказать, что дошли до финиша?

	
Открывают тетрадь и записывают

Пользуются чертежными инструментами
отвечают на вопрос


слушают учителя

оценивают




Выполняют практическую работу

Демонстрируют работу с чертежными инструментами






Рассматривают чертёж треугольника





Демонстрируют навыки работы с бумагой
Складывают лист бумаги по инструкции, получая прямой угол











Рассматривают рисунок из учебника или шаблон фигуры





Выполняют физминутку



Определяют вид каждого угла фигур, находят углы самостоятельно
выполняют задание









Дети читают с комментированием критерии оценивания







Выполняют задание и проверяют по эталону



Работают в группах с иллюстрациями. Находят разные виды углов и называют их.


Выполняют вычисления и проверяют в парах
	




Помощь педагога при необходимости




Поддержка учителя
1 балл за построение угла





Самопроверка 
«Пятерочка»







Самооценивание 






Взаимопомощь 











Голос ученика


Самооценивание 
«Сигнальная карточка»












Самопроверка по эталону






Взаимпроверка в парах



3 балла за задание

- Знаю виды углов.
( 1 балл)
- Могу определить виды углов (1 балл)

- Знаю названия фигур с прямыми углами ( 1 балл)





Самопроверка по эталону (слайд)




Взаимопроверка по эталону
2 балла – 4 выражения с верным ответом
1 балл – 1-2 ошибки

Подсчет баллов (макс. 10 баллов за урок)
	Учебник, лист
бумаги, чертежные инструменты





































Учебник
Тетрадь






карточка

	43-45 мин
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	Выставляю надпись «ФИНИШ»
Рефлексия
– Какие задачи мы ставили перед собой в начале урока?
– Удалось ли достичь этих задач?
– Возникали у вас затруднения?
– Вы смогли их преодолеть?
– Чем интересен был сегодняшний урок?
Предлагаю оценить свою работу при помощи светофора
Зеленый – все получилось
Желтый – остались вопросы
Красный – было трудно на уроке
Домашнее задание. Знать виды углов и их название.
Творческое задание. Нарисовать свою комнату. Обозначить углы на рисунке назвать их вид..
	
оценивают свою работу на уроке
	
Самооценивание
«Светофор»
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